株式会社 山陰合同銀行

スマートフォンアプリ「LINE」を利用した情報配信の開始について

山陰合同銀行(頭取 久保田 一朗)では、スマートフォン向けコミュニケーションアプリ「LINE」において「LINE@」のアカウントを開設し、平成 26 年 1 月より情報配信を開始いたしますのでお知らせします。

「LINE」はLINE株式会社が提供するコミュニケーションサービスで、日本国内で幅広い世代のユーザーを有するスマートフォンアプリです。当行では、「LINE@」のアカウント開設により、お客さまにお得なキャンペーン情報やサービス情報を迅速にご提供させていただきます。

今後も山陰合同銀行では、個人向け商品・サービスラインナップの充実を図り、お客さまの幅広いニーズにお応えしてまいります。

記

1. 「LINE@」アカウントの概要

アカウント表示名	山陰合同銀行
LINE ID	@gogin

※「LINE@」は、法人・事業主が専用アカウントを開設し、友だち登録をしたユーザーに向けて情報を一斉配信するサービスです。

2. 配信情報

Duoカードクラブイベント・キャンペーン情報や、預金・ローン等の各種キャンペーン情報など

3. 友だち登録方法

- (1) LINE「友だち検索」から、「山陰合同銀行」で検索して登録
- (2) LINE「友だち追加」から、ID検索「@gogin」で検索して登録
- (3) LINE「友だち追加」から、下記QRコードを読み込んで登録

<QRコード>

